
  

 

 
je inovativni uredaj, koji je posebno razvjen kako bi se naslage 
kamenca u vodoopskrbnim sustavima minimizirale ili potpuno 

spriječile. 

 
Kamenac nastaje kada se u vodi otopIjeni kaIcijevi i 

magnezjevi ioni pod odredenim uvjetima izdvoje iz otopine i 
mogu se razviti u čvrste naslage koje začepljuju cijevi i 

smanjuju učinkovitost sustava grjanja. 
 

AquaSYNC korisi tehnologlju koja se temelji na fizikalnim prlncipima kako 
bi promijenio strukturu tih iona u vodi i tako smanjio njihovu sklonost 

stvaranju naslaga. 
 

To ne samo da pomaže produjiti vijek trajanja kučanskih 
uredaja i sustava, nego i poboljšati kvalitetu vode te smanjiti 

potrošnju energije, što u konačnici dovodi do ekološki 
prihvatljivijeg  i isplativijeg rješenja. 

 



Omekšivač AquaSYNC djeluje fizikalnom metodom koja se temelji na ionizaciji, 
kako bi se smanjile nakupine kamenca u cijevima, grijaćim spiralama i kućanskim 

uređajima. 
 

Ova tehnika poboljšava energetsku učinkovitost jer manje nakupljanja kamenca u 
sustavima grijanja dovodi do učinkovitijeg prijenosa topline. 

 
Osim toga, omekšivač doprinosi produljenju vijeka trajanja cjevovoda, bojle 
ra za vodu i kućanskih uređaja tako što smanjuje njihovo zakamčenjenje. 

 
Dodatna prednost omekšivača AquaSYNC je njegova primjena koja je prijateljska 
prema okolišu i zdravlju, budući da ne koristi kemijske aditive, što istodobno štiti 

okoliš i čini kvalitetu vode sigurnijom za uporabu. 
 

AquaSYNC nudi inovativno rješenje za omekšavanje vode koje je i ekološki 
prihvatljivo i isplativo. 

 
S ovim sustavom ne štedite samo vrijeme i novac, nego izbjegavate 
i uobičajene troškove ugradnje, održavanja i naknadne troškove koje 

sa sobom nose konvencionalni sustavi za omekšavanje vode. 
 

Ono što AquaSYNC čini posebnim jest to što djeluje bez upotrebe soli, kemikalija, 
magneta ili električne energije.  

 
Ova održiva metoda ne samo da štedi okoliš, već i osigurava da se vaša voda 

prirodno omekšava. 
 

Ako tražite vizionarsko i ekološki osviješteno rješenje za svoj dom, Aqua 
SYNC bi mogao biti pravi izbor. 

 


